Rasyonel sayilarda toplama ¢ikarma islemleri-3 7. Sinif Matematik

01.  04. Asagidaki sekilde bir sayl dogrusu lzerinde 1 ve 2 nok-
: talari arasina bir dikdortgen yerlestiriimistir.

Yukarida modellenen iglemde esitligin saglanmasi - 1 A B 2 R
icin ka¢ kare daha boyanmalidir? - - 1 5 - .
A)8 B) 7 C)6 D)5 : 10 5
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Sekil-2

Sekil-1’deki dikdortgen sekil-2’deki konuma getiri-
lirse dikdértgenin B kdgesinin 2 noktasina uzakligi
kag birim olur?
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esitliginde B=9 ise A kactir?
A) -10 B) -8 C)8 D) 10

05. xve y farkh pozitif tam sayilar olmak tzere;
6 6 .
=X-y+ o ; seklinde tanimlaniyor.

X >y | =0 ise x+y toplami kagtir?
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yukaridaki karelere her kareye bir sayi gelecek sekilde
yerlestiriliyor. Ok yoniindeki dort karedeki sayilarin top-  06. A ve B birer pozitif tam sayi olmak lzere
lami sifirdir. E 15 7 13 A
Buna gore A+B toplami asagidakilerden hangisi ; 1-—t——————=—
olamaz? : 3 6 12 24 B
P ”
A 7 ) 1" o 19 o) 11 esitliginde A+B toplami en az kagtir?
24 24 24 12 A)9 B) 11 C) 22 D) 33
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7. Sinif Matematik

07. Sekildeki dikdortgenden kenar uzunluklari cm cinsinden
birer tam sayi olan ve en bliylk alana sahip dikdértgen
seklinde bir parga kesilip atilacaktir.

3g cm
5
Buna gore geriye kalan parganin gevresi kag cm’dir?

A)0,13 B) 0,25 C) 0,65 D) 1,3

4 1
A= A1
08 7 14
B2 11,32
510

olduguna gore 1—-A+B ifadesinin degeri kagtir?

8 11 5 5
A) — B) — C) = D) —
)5 )10 )3 )8

09. Asagidaki sekilde bir sayi dogrusu lizerine ABC eske-
nar Uggeni yerlestirilmistir.

A

1 5

Buna gore |AB|+|BC| ka¢ birimdir?

+ 10. Asagidaki sekilde her kare kendisine komsu olan gcem-

berler icindeki rasyonel sayilarin toplamina esittir.

Buna gore A+B-C ifadesinin degeri kactir?
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L1, A=23+12-08
olduguna gore 1-A’nin degeri kagtir?
8 5 5 5
A)—— B)-— C) - D) =
) 3 ) 3 )3 )3
P12,
3 em 1
n — cm
4 2
1
— cm
8
Karelerden olusan boyali seklin gevresi kag cm’dir?
A) 5% B)5 C) 5l D) 51
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